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Exercise 1 \ 1 O3 el

Soient p et g deux nombres réels tels que : L oh b Oliiny G@Es gne g s p oS
1) L'équation x° + px+¢g =0 admet deux solutions

reels x, et x, X, 5% ofsdE X7+ pr+ g =03 (1
2) xz—xl|:l xg—x||:1(2
3) |p-dq|=1 [p=dl=1@3

Montrer que les nombres p, g, x, et x, sont des

. . .«m .o EEUSY Alae | ¥, s X s q&ZD Slac Yl ui O
nombres entiers relatifs. %

Exercise 2 \ 2 (e
Déterminer toutes les nombres réels x, yet z qui L 53 3l 7 5y g x sl MYl auee aa
vérifiant le systémes d’équations suivant : ' N e 0 T

X —dy+7=0 w T
Y —6z+14=0 y =g +14=1
RN T 7z =2x-7=0

Exercise 3 \ / 3 (e
Soient x, yet z les trois longueurs des cotes d’un c b a sl
triangle. 1 ; hb<3 a<?2 o cude ) Gl 3 Ae Aalne ySf ax gl
Sachant que a <2, b<3 et ¢ <4 déterminer le i y ’ ' <4
plus grande aire possible de ce triangle . €=

Exercise 4 \ 4 033 ya
Soit ABC un triangle, D et E deux points Gealall N owii E D ABC
appartiens respectivement aux cotés [BC| et [AC] (AD)L (BC) o0& &y S e [AC]  [BC]
du triangle et tel que (AD) L (BC) et (DE) L (AC). ABD &G iandis y ¢ (DE) L (AC)
le cercle circonscrit au triangle ABD rencontre le e v
segment [BE] au point F (distinct de B) , la demi- s ok ) F [BE]
droite [AF) coupe le segment [DE] au point P. P [DE] o [AF)
Montrer que : e Ao 2 of s

™ 57 PE DB h

Llal dawiy a5 gt Bile] & dald (o dadall s
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Exercise 1 \ 1 n e
X X,=q 3 X, +Xx,=—p : Jf gl
e

g—P=X.X,+X+X, :
—p|l=1 X+ X+ x| =1 X, ¥ =1 , ,
‘q p| = |x| A (x, x_+J:¢|+x_) :>(x,.xq+x|+xq)'—(x|—x2)':0
1 |x,—x2 =1 (=, =i _ _
=3 (%% 2% ) Una+ 2 )=00 = s (4 2o O) = DA

“xl =X =

= x,=0o0ux,=-20ux,=00u x,=-2

q=0

Lt s Dl slael (K o cpn L \p|:1 POl e x =0 ;KB e
b, (=1

X €Z 4 x,=-3 4 x =-1 : i |2+x,‘:1 Dol il x =2 s e

g=xx,=-2x, c {2:6) 7NNy - 28 c (3,5} Z .,
ol el (b il i LA 5180 il
At dagsaabief 4y glladl sle ¥l o aad GV ares B AMA

e S db (Keo(x, =0 o0u x,=-2 oux,=00u x, =-2) Ll Bty dhdisledl damia ofl Uhag oo ) @®
Mt Gl gl W T gl ¢ gl i Aol eds AT Ll cuwl e Jeasdl alll Y il sall

2 O

Exercise 2 \
xe—4y+ 70

by 62480 = x>+ y*+7°-2x—4y—62+14=0

7" Ayr— 0
=x"-2x+1+y" —4y+4+7°-62+9=0

=x"-2x+1+y —4y+4+7°-62+9=0 :ua

=>x-1)"+(y-2) +(z-3)=0

x=1
Fdy=2
g
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Exercise 3 \ 3
c<4 s b<3 5 a<2 s ¢ 5 b 5 a4edaidikitli.c ABC (&
1 . (2 _ab .
2 S(ABC}:Eab Sln(C)£7£3 LLI».JJ
b c=v2+3 =134 ;b=3<3 4 a=2<2 -l
c
b v .
S(,:%:Z% ialue 5<5 C (2 Dyl A8 &l e Jeaad
B a 8

Al Al 558 Laie lgsbuy Al 5 ABC il A8ae dalie 81 (0 § =3 daludl o i les
Als ax Bapallods (B8 olld ae el el Aeall iy W g Laa puldlill Jany (5 Aana Jleiul @®
Saall 13 b disbiee S5 5 Jog Al Baag Gle and 25 daay 5 pSe dalaadl Jaad of A8 5 (el O

Exercise 4 \ 4 (p sl
B=DAP s o= EAP gp=iii
eant dglain Ul y A (3 ¢ 5 50 AFDB (=Ll ol L
& el
AFB = ADB =90° : i i Liils
FEP =90°— EPF = EAP =0, “w FBD=P :
§
% a3t APE 5 APD GiBdl b -l o9
EP AE DP AD
= - . = -
sin(ot) sin(APE) sin(B ) sin(APD)
LR
E T DP sin(a) AD
B B x— = s Al
P EP sin(B) AE
= 1y oyt sl el ‘
(b
o DP:ADXsin(B) ol
EP AE sin(o)

\ bp AD ED ADxED _  sin(B) ED ... . ... .
= X = TAde ¢ — = N R
EP AE DB AExDB sin() DB

EDx AD =CDx AE : 4. tan(EﬁD):%:% LU PR EVEN

DP ADxED CDxAE _CD

= = = ‘;‘Uﬁb
EP AExDB AExDB DB
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